

一封伪造的“毛泽东叛变”信

毛泽东一生经历无数的惊涛骇浪，履险历难，其中有一次危机发生在1930年。那是第一次反“围剿”即将打响的关键时刻，但是在当时，一封显示毛泽东叛变革命和准备谋害红军高级将领的信，却流传开来，给他和红军都带来了很大的危险。虽然这封信最后被识破是“伪造”的，但已经造成了严重的影响，其教训是非常深刻的。

“肃AB团”运动与“富田事变”

1930年6月，赣西南苏区领导人对敌情做出严重错误的判断，认定大量“AB团”分子混入了党内和苏维埃机关，因此发动了大规模的“肃AB团”运动。10月，时任红一方面军总前委书记的毛泽东根据赣西南苏区党政领导人的汇报和有关文件，肯定了赣西南的“肃AB团”运动。11月底12月初，红一方面军也开展了肃反运动，运动采用逼供的审讯方式，结果造成了大量错案。

在严刑逼供下，红军中被打成“AB团”的人，供出江西省行委、省苏维埃和红军学校的李白芳、段良弼等是“AB团要犯”。红一方面军总前委即派政治部肃反委员会主任李韶九前去江西省行委驻地富田，逮捕了他们。其后，李韶九又到东固红二十军驻地捕捉“AB团”。红二十军的一个团政委刘敌因不满李韶九的滥捕，举兵反抗，赶跑了李韶九。随后，刘敌等率军

赶到富田，包围省行委，释放被捕者，省行委主要领导人逃走。这就是震惊全党的“富田事变”。

一封伪造的“毛泽东给古柏的信”

“富田事变”后，段良弼、刘敌等率部渡过赣江驻扎河西地区，脱离红一方面军的指挥，但继续革命。与此同时，做了一件十分错误的事。他们认定李韶九滥捕杀是毛泽东指示的，于是集中攻击毛泽东，错误地提出“打倒毛泽东”的口号。为达到这个目的，他们伪造了一封毛泽东给红一方面军秘书长古柏的信。信的内容主要有两点：一是决定投降国民党，背叛革命，二是要古柏在审讯“AB团”分子中，“须特别注意勒令招出朱（朱德）、彭（彭德怀）、黄（黄公略）、滕（滕代远）系红军中的AB团主犯，并已与某方白军接洽等罪状，送来我处，以便早日捕杀，迅速完成我们的计划。”

然后他们把该信抄送朱德、彭德怀、黄公略，并另附送他们起草



毛泽东和彭德怀在延安 资料图片

的《告同志和民众书》，其中写道：“党内大难已经到了，毛泽东叛变投敌了”，发出“打倒毛泽东，拥护朱、彭、黄”的口号。

朱德、彭德怀等辨识真伪，化解危机

其时正值第一次反“围剿”前夕，大战在即，“富田事变”领导人挑拨离间的分裂举动将严重危害革命。

所幸，彭德怀认为毛泽东是位值得信赖的同志，并发现此信有两处破绽：一是，如此重大的事件，不派重要人来商谈，而派一个普通青年农民送信，既不要回信，又不要收条，很不正常；二是，虽然这

封信的笔迹酷似毛体，但落款的日期是阿拉伯数字，而毛泽东一贯是署中文数字的。

最终彭德怀判定这封信是伪造的。他与滕代远等商议，立即起草《红三军团宣言》，声明说：所谓“打倒毛泽东，拥护朱、彭、黄”的口号，是敌人分裂红军的阴谋。一、三军团要团结一致，拥护毛泽东，拥护总前委的领导。随即派一个班将宣言连同伪造信一并送到红一方面军总前委。接着，彭德怀主持召开红三军团前委紧急扩大会议，公布了伪造信事件，统一了大家的认识。

朱德与毛泽东同驻红一方面军总前委，他根本不相信所谓的“叛变信”，并立即把信送给了毛

泽东看。毛泽东十分慷慨，立刻写出《总前委答辩书》，批驳了对他

的攻击和诬蔑。伪造信事件加深了毛泽东对事变性质的认识。他对彭德怀等的判断和措施非常赞赏，曾亲到红三军团部和许多将领见面，宣讲有关问题，研究部署第一次反“围剿”的具体问题。伪造信造成的巨大危机迅速被化解。

朱德、彭德怀、黄公略等的坚决态度和说服教育，消弭了假信的危害，克服了“富田事变”造成的严重危机，维护了红军内部的团结，对打破国民党军队的第一次“围剿”产生了十分重要的作用。

背景

AB团的名字来自英文“反布尔什维克”(Anti-Bolshevik)的缩写，全称为“AB反赤团”，是北伐战争时期在江西建立的国民党右派组织，成立于1927年1月，其目的是打击共产党和国民党左派。这样一个组织，在成立后仅三个月，就被国民党左派和共产党发动的“四·一二”大暴动所摧毁。AB团在解体之后，江西尽管还存在着个别的残余分子，但这个组织并没有重建。在1927年4月以后，已经不复存在的AB团先是成为汪精卫改组派攻击蒋介石一派的借口，后又让共产党对敌情作出了误判。

李东朗《北京日报》

不开刀 无排异 无疤痕 安全自然 绿色丰胸方式

德国水动力喷雾溶脂 + 自体干细胞丰胸 丰胸黄金搭档

最舒适 溶脂术式

最真实 丰胸术式

德国水动力喷雾溶脂（奇致独有技术）
加压水动力喷雾精确溶解目标脂肪，精细水流力量能将脂肪细胞一点点剥离下来，好比加压的水流能把泥块一点点冲刷下来。不破坏血管、神经，完全不影响正常的工作和生活，是目前手术减肥中最舒适的术式。

自体干细胞丰胸（海归博士后团队技术支持）
提取的自体脂肪在国家GMP标准的超洁净实验室里提纯脂肪干细胞，并多层次、多隧道地回注求美者胸部，利用干细胞不断增殖分化，激活原有脂肪细胞，促进乳房再生长，实现自然增大、丰挺、紧实的天成美态。

大挺满真型 只需一次即可实现“大而挺”的美乳效果，实现罩杯增大2-3罩杯的真实效果。
术后提升效果十分明显，成就少女般紧实峰线，显著提升下垂胸形。
干细胞不断增殖分化，促进乳房二次发育，无液化现象，饱满胸部不萎缩。
乳房柔挺娇嫩，手感柔美，肌肤细腻，术后无炎症、肿块现象，如同天生。
瘦身、丰胸真正一举两得，可谓“上帝之手”重塑曼妙三围，缔造完美曲线。

少女般紧实双峰立现 S曲线诱惑升级

南京奇致美容医院 精于整形，专于美肤

TEL 83153333

QQ 在线
1: 2292934734
2: 1148671783
3: 976718714
4: 977900717

Beau 搜索 南京奇致美容医院 百度一下

名模陈嘉颖
已于2011年6月16日在奇致接受了德国水动力喷雾溶脂+自体干细胞丰胸手术，并于6月25日自信返航，重登T台。